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ACTA DE MESA Y PORTAVOCES DE LA 
COMISIÓN DE DEPORTES Y TRANSPARENCIA 

XI LEGISLATURA 
 

CELEBRADA EL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2019 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMA. SRA. Dª. ANA ISABEL GARCÍA GARCÍA 
ILMA. SRA. Dª. SONIA CONEJERO PALERO 
ILMO. SR. D. ÁLVARO MORAGA VALIENTE 
ILMO. SR. D. ENRIQUE RICO GARCÍA HIERRO 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA YOLANDA ESTRADA MADRID 
ILMA. SRA. Dª. ESTHER RUIZ FERNÁNDEZ 
ILMO. SR. D. HUGO MARTÍNEZ ABARCA 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
ILMO. SR. D. JACINTO MORANO GONZÁLEZ 
 
LETRADA: Dª BLANCA CID VILLAGRASA 

 
 
 
 En Madrid, siendo las catorce horas y cuarenta y cinco minutos, del día diez de 
octubre de dos mil diecinueve, se reúnen en la Sede de la Asamblea los Ilustrísimos 
Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de 
Mesa y Portavoces de la Comisión de Deportes y Transparencia debidamente 
convocada al efecto. 
 
 Doña Esther Ruiz Fernández como Portavoz del Grupo parlamentario Ciudadanos 
recuerda a la Mesa y a los Portavoces que es imposible que el Consejero venga el 
día 14 de octubre por motivos de agenda. 
 
 El Portavoz del Grupo parlamentario Socialista, D. Enrique Rico García-Hierro 
entiende, entonces, que la sesión de la Comisión del día 14 de octubre no se va a 
celebrar, porque la tradición y costumbre de esta Cámara es que en las comisiones, 
en la primera sesión comparezca el Consejero correspondiente para explicar las 
líneas generales de actuación de su Consejería. Ante la imposibilidad de esta 
comparecencia, porque el Consejero ha dado prioridad a su agenda y no a la 
Comisión de la  Cámara, solicita que la primera sesión de la Comisión sea la del día 
21 de octubre. 
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 D. Jacinto Moreno González como Portavoz del Grupo parlamentarios Unidas 
Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, D. Javier Pérez Gallardo, Portavoz del 
Grupo parlamentario Vox en Madrid y D. Hugo Martínez Abarca como Portavoz del 
Grupo parlamentario Más Madrid, se suman a la propuesta del Grupo parlamentario 
Socialista. 
 
 La Portavoz del Grupo parlamentario Ciudadanos considera que eso no es un 
motivo para no celebrar una sesión de la Comisión, porque se puede llamar a 
comparecer al Viceconsejero de Transparencia, que además quiere venir y en la 
siguiente sesión al Consejero. 
 
 El Portavoz del Grupo parlamentario Socialista insiste en su petición. No sólo por 
ser una tradición de esta Cámara, sino también porque lo razonable es que venga 
primero el Consejero a explicar la actuación de su Consejería. No tiene mucho 
sentido que comparezca primero un Viceconsejero. Reitera su propuesta de que se 
posponga la primera sesión de la Comisión al día 21 de octubre. 
 
 El Portavoz de Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie, cree que lo 
pedido por el Grupo parlamentario Socialista es lo más razonable, por ello, y puesto 
que hay tanta insistencia en que comparezcan los Viceconsejeros antes incluso que 
el Consejero, propone como alternativa que en la sesión del día 21 de octubre se 
celebren la comparecencia del Consejero y las comparecencias de los 
Viceconsejeros. 
 
 Los portavoces de los Grupos parlamentarios Popular y de Ciudadanos quieren 
que se celebre la Comisión del 14 de octubre. 
 
 Se adoptan los siguientes ACUERDOS: 
 
 PRIMERO: 
 
 La Mesa con los votos a favor de Presidenta y Secretario y en contra  de la 
Vicepresidenta acuerda celebrar sesión de la Comisión el día 14 de octubre de 2019. 
 
 Respecto al orden del día: 
 
 La Portavoz del Grupo parlamentario Ciudadanos solicita incluir la comparecencia 
C 308/2019 del Viceconsejero deTransparencia de su Grupo parlamentario. 
 
 El Portavoz del Grupo parlamentario Vox en Madrid, entiende que si la Mesa va a 
decidir por votación que haya sesión de la Comisión el día 14 de octubre, su Grupo 
parlamentario solicita se incluya la comparecencia C174/2019 del Consejero de 
Deportes, Transparencia y Portavocía del Gobierno. 
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 El Portavoz del Grupo parlamentario Socialista solicita, por estos mismos motivos,  
incluir la comparecencia C 18/2019 del Vicepresidente, Consejero de Deportes, 
Transparencia y Portavocía del Gobierno. 
 
 SEGUNDO: 
 
 La Mesa con los votos a favor de la Presidenta y el Secretario y el voto en contra 
de la Vicepresidenta acuerda incluir la comparecencia C 308/2019 del Grupo 
parlamentario Ciudadanos. 
 
 La Mesa con los votos a favor de la Presidenta y el Secretario y el voto en contra 
de la Vicepresidenta acuerda no incluir las comparecencias C 174/2019 y C 18/2019 
de los Grupos parlamentarios Vox y Socialista. 
 
 Se acuerda que la Comisión se inicie a las 16 horas y que una vez finalizada se 
celebre Mesa y Portavoces.  
 
 TERCERO: 
  
 Conforme a lo anterior se fija la sesión de Comisión el día 14 de octubre de 
octubre de 2019, a las 16:00 horas con el siguiente Orden del Día: 
 
1.º C 308/19 RGEP 6842 del Sr. Viceconsejero de Transparencia, a petición del 

Grupo Parlamentario de Ciudadanos, al objeto de informar sobre próximas 
líneas de trabajo que va a desarrollar al frente de la Consejería. (Por vía del 
artículo 210 del Reglamento de la Asamblea). 

 
2.º Ruegos y preguntas. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las quince 
horas en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
LA PRESIDENTA 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Ana Isabel GARCÍA GARCÍA Fdo.: Álvaro MORAGA VALIENTE 

 
 


